



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів  
України щодо удосконалення окремих положень законодавства  
з питань судоустрою і статусу суддів  
(реєстр. № 4180 від 04 березня 2016 р.)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 09 березня 2016 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол №53) проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень законодавства з питань судоустрою і статусу суддів за реєстр. № 4180 від 04 березня 2016 р., поданий народним депутатом України Алексеєвим С.О. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений з метою запровадження додаткових механізмів, які дозволять прискорити процес кваліфікаційного оцінювання суддів та забезпечити більшу ефективність роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України у цьому питанні, запровадження спеціальної процедури призначення на посаду судді вперше, удосконалення процедури обрання на посаду судді безстроково, забезпечення принципів відкритості та прозорості діяльності суддів.

Надзвичайно важливим є забезпечення прозорості та відкритості згаданої процедури. Перш за все потребує врегулювання питання участі громадськості у проведенні кваліфікаційного оцінювання, а також питання відкритості відомостей та даних, що містяться у суддівському досьє. Крім того, потребують удосконалення окремі положення щодо змісту суддівського досьє, вимоги щодо його формування та ведення.

Прийняття законопроекту має сприяти якісному оновленню суддівського корпусу відповідно до суспільних очікувань, а також відновленню довіри громадян до суду й суддів.

Разом із тим, 30 вересня 2016 року набрали чинності Закон України "Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)" № 1401-VIII, яким удосконалено конституційні основи правосуддя, та Закон України «Про

судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, який розроблений та прийнятий на розвиток конституційних норм для забезпечення незалежності судової влади та запровадження належних механізмів кадрового оновлення суддівського корпусу.

Цим Законом також передбачено створення більш ефективної моделі системи судоустрою, приведення у відповідність із конституційними змінами повноважень органів суддівського врядування, залучення громадськості до їх роботи, вирішення проблемних питань кадрового забезпечення суддів, створення передумов для забезпечення належного рівня матеріального забезпечення працівників судової гілки влади тощо.

Прийняття цього закону спрямовано на відновлення довіри громадян до судової системи, оновленню суддівського корпусу відповідно до суспільних очікувань, посиленню авторитету судової гілки влади та очищення судової системи від осіб, які не відповідають критеріям компетентності, професійної етики та добросовісності.

Отже, як вбачається, положення Законопроекту спрямовані на вирішення питань, які вже врегульовано чинним законодавством, в тому числі Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, а тому Комітет вважає, що Законопроект на сьогодні втратив свою актуальність.

Водночас, частиною другою статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, передбачено, що Верховна Рада своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень законодавства з питань судоустрою за реєстр. № 4180 від 04 березня 2016 р., поданий народним депутатом України Алексєєвим С.О. та іншими, як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову підкомітету Мельниченка В.В..

Голова Комітету



**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**